

事关女性的“面子”安全，赶紧看！

基于有效性及安全性方面的考虑，EGF不得作为化妆品原料使用；化妆品宣称“药妆”属于违法行为

为进一步规范化监督管理工作，引导消费者科学理性消费，1月10日，国家药品监督管理局发布了“化妆品监督管理常见问题解答（一）”，依据我国现行化妆品法规规定和有关技术规范，解答了化妆品监督管理中的常见问题。

此次解答中，明确了国家药品监督管理局对于“药妆”“药妆品”“医学护肤品”概念的监管态度，对于寡肽-1和表皮生长因子（EGF）的区别以及其在化妆品中的运用也做出了详细解答。

化妆品宣称“药妆”属于违法行为

国家药品监督管理局在解答中明确指出，不但是我国，世界大多数的国家在法规层面均不存在“药妆品”的概念。避免化妆品和药品概念的混淆，是世界各国（地区）化妆品监管部门的普遍共识。部分国家的药品或医药部外品类别中，有些产品同时具有化妆品的使用目的，但这类产品应符合药品或医药部外品的监管法规要求，不存在单纯依照化妆品管理的“药妆品”。

我国现行《化妆品卫生监督条例》中

第十二条、第十四条规定，化妆品标签、小包装或者说明书上不得注有适应症，不得宣传疗效，不得使用医疗术语，广告宣传中不得宣传医疗作用。对于以化妆品名义注册或备案的产品，宣称“药妆”“医学护肤品”等“药妆品”概念的，属于违法行为。

EGF不可作为化妆品原料使用或宣传

针对寡肽-1和表皮生长因子（EGF）有何区别的问题，国家药品监督管理局明确指出，寡肽-1和人寡肽1（表皮生长因子，EGF）非同一种物质。寡肽-1为甘氨酸、组氨酸和赖氨酸等3种氨基酸组成的合成肽。而人寡肽-1又名表皮生长因子（Epidermal Growth Factor, EGF），是由53个氨基酸组成的“53肽”，分子量为6200道尔顿单位。

寡肽-1收录于我国《已使用化妆品原料名称目录》（2015年版），一般作为皮肤调理剂使用。而人寡肽-1未被收录于该目录，一般在医学领域使用



较多，临床适应症为外用治疗烧伤、创伤及外科伤口愈合，加速移植的表皮生长。由于分子量较大，EGF在正常皮肤屏障条件下较难被吸收，一旦皮肤屏障功能不全，可能会引发其它潜在安全性问题。基于有效性及安全性方面的考虑，EGF不

得作为化妆品原料使用。

因此，不同于寡肽-1，人寡肽-1（EGF）不得作为化妆品原料使用。在配方中添加或者产品宣称含有人寡肽-1或EGF的，均属于违法产品。

据新华网

国家邮政局：“春节期间快递停运”为假消息

据国家邮政局官方微信12日消息，“春节期间快递停运”等近期流传的此类消息均是假消息。据悉，目前，邮政、顺丰、“三通一达”、百世等主要寄递企业尚未公布春节期间具

体服务安排，但均表示不会停运。已发布春节期间服务公告的德邦表示，春节期间会根据全网各地业务量预测情况，合理安排员工轮岗值班，确保春节期间快递服务安全、畅通。

据新华网

“驾照卖分”骗局高发

警方提示莫贪小便宜

新交规实施后，买卖驾照分数的情况频频发生，然而一些骗子也瞅准“商机”行骗，各地发生多起卖驾照分被骗的警情。警方提示，此类案件尚没有明确的适用法律，犯罪成本低、隐蔽性强，广大群众应提高警惕，避免上当受骗。

近期，无锡市民刘先生向公安机关报案称，前段时间，他微信上收到一陌生人添加好友的请求。通过验证后，对方称是专门买卖驾照分的。利益驱使下，刘先生同意以200元一分的价格将驾照分卖给对方，并约好到交管部门办理扣分。然而，完成扣分后，他却始终未收到对方的转账付款，直到数日以后，他才到派出所报警。

警方总结，此类案件有鲜明的

特点。一是作案时间短且不受限制，通过手机、电脑等就可进行操作。二是作案团伙成员分工明确，有人负责发小卡片、有人负责送人消分、有人负责吓退卖分人等。三是专门“套路”贪小便宜的驾驶员，先高价诱导司机同意出售分数，并去交管部门消分，一旦得手便用各种借口推迟付钱，并微信拉黑，从此消失。四是钻法律的空子，目前针对此类案件尚没有明确适用的法律，加上卖分本身也是违法行为，很多受骗用户也不敢报警，担心自己被抓。

警方提示，广大群众要增强法律意识和防范意识。首先要知道，买卖驾照分本身就是违法行为，不要贪图小便宜将自己的分数出售。遇到违法侵害，应及时报警，并积极收集证据，保存相关信息，为公安机关破案提供线索。

据新华社

新个税法下年终奖如何计税？ 可自行选择按月分摊

新修改的个人所得税法已于今年1月1日起全面施行，取得“综合所得”或“经营所得”的纳税人，在5000元的基本减除费用和“三险一金”专项扣除外，还可以依条件享受子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人等6项附加扣除。

对于2019年发放的年终奖，税务人员表示，如果将全年一次性奖金采取单独计税方式，反而会产生应纳税款或者增加税负。同时，如单独适用全年一次性奖金政策，可能在税率换档时出现税负突然增加的“临界点”现象。因此，《关于个人所得税法修改后有关优惠政策衔接问题的通知》（财税〔2018〕164号）专门规定，居民个人取得全年一次性奖金的，可以自

行选择计税方式，请纳税人自行判断是否将全年一次性奖金并入综合所得计税。扣缴单位应在发放奖金时注意把握，以便于纳税人享受减税红利。也就是说，纳税人取得的全年一次性奖金，可以不并入当年综合所得，以奖金全额除以12个月的数额，按照综合所得月度税率表，确定适用税率和速算扣除数，单独计算纳税，以避免部分纳税人因全年一次性奖金并入综合所得后提高适用税率。

对部分中低收入者而言，如将全年一次性奖金并入当年工资薪金所得，扣除基本减除费用、专项扣除、专项附加扣除等后，可能根本无需缴税或者缴纳很少税款。

据新华网

认尸启事

2018年12月26日15时30分许，在011县道衡南县铁丝塘镇欧冲村地段处发生一起交通事故，致使一名行人当场死亡，目前行人身份不详。

该名行人体貌特征如下：受害者为男性，年龄约50岁至60岁左右，身高约155cm，短发，国字脸，留有胡须，上身着深色棉衣外套，下身着浅色牛仔裤，脚穿绿色解放胶鞋。有其家属及知情者看到该启事之后请与衡南县公安局交通警察大队事故处理中队联系，逾期公安机关将依法对尸体处理。

联系人：李警官（13875637719）
肖警官（18073472110）
衡南县公安局交通警察大队事故处理中队

2018年12月26日

认尸启事

1月10日，在衡阳市蒸湘区衡阳西站因铁路交通相撞事故，造成一男性死亡，偏瘦，年龄60岁左右，身高1米6左右，上穿黑色棉衣，下穿深兰色长裤，着黑色皮棉鞋。知情者请电13575158949与胡先生联系。

广铁集团衡阳车务段衡阳西站
2019年1月11日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询/上门电话(微信): 15387473778

车 市

综合信息

东圆二手车公司

高价上门收车，免费评估代卖，代办过户年检，开交易发票，常年招学徒

电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所

婚姻咨询，调查取证，寻人查址。

地址：衡阳市妇幼保健院对面四楼

电话：0734-8197112/15096005151

旺铺出租

位于衡阳市解放路三星大厦二、三楼双层门面出租，面积约200平方米，可用于多种经营，有意者请联系：18973466286

要印刷 找东方

2019年台历、挂历订购中

杂件速印、彩页、画册、快印、会议

资料、各类表格、不干胶、内资刊物

指定印刷企业 qq: 380914585

许先生:13807347816

电话/传真: 8806879

地址: 蒸湘区红湘北路87号

旺铺出租

位于衡阳火车站售票厅附近，湖南路，面积约200平方米，双门地层门面，可用于多种经营。有意者请联系。

电话: 13807478536
17749662701

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调，熟手优先，有意者请与我们联系。

联系人: 15367084545 陈生

衡阳万里旅行社

承接印刷

衡阳日报社印刷厂拥有各式高精端印刷设备，专业印刷报纸、书刊、杂志、课本、各类表格、账本凭证，我厂服务周到，送货上门，价格合理。

电话: 0734-8816466

地址: 衡阳市高新技术开发区风顺路10号

今世缘婚介

- ◆未婚女 1991年1米64 公务员 清纯靓丽 家教好 乖巧女孩 15211486988
- ◆离异女 1980年1米61 政法系统工作 妩媚动人 愿为你下厨 为你装扮 8197367
- ◆离异女 1972年1米62 学校管理工作 温柔可人 香车代步 与你共建爱巢 18942024637
- ◆离异女 1967年1米60 药品监督局工作 优雅的谈吐 娇俏的容貌 13875796161
- ◆未婚男 1989年1米74 事业单位工作 成熟体贴 烟酒不沾 车房门面俱备 18942024637
- ◆离异男 1971年1米71 国土局干部 善良重情 名车代步 无负担 15211486988
- ◆离异男 1963年1米74 局机关工作 真诚可靠 车房俱备 生命有你才完整 18473435179
- ◆离异男 1954年1米76 中级法院退休 干净整洁 愿彼此温暖相依 15673415322 地址: 珠晖区广东路和平小区口2楼(德泉宾馆斜对面) 情缘热线: 8197367 15211486988